13.01.10 - DJIeKTPOMOHTEP MO PEMOHTY H 00CIY:KHBAHHIO JIEKTPOOOdOpyaoBaHus (110
0TpaCJIsAM)

Pe3yﬂbmam bl AHKemupoeanus

1. Bunenu iiu Bel nHGOpMaAIMOHHBIE CTEHIBI O JEATEILHOCTH OPTaHU3aIluU TP €€
HocemeHnn?
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2. Kak Bbl olileHMBaeTe OTKPBITOCTD MOJHOTY U JOCTYIHOCTh MH(POPMALIUH O 1S TETbHOCTH
OpraHu3aIiy, pa3MEIIeHHON Ha HH()OPMAITMOHHBIX CTEeH1aX?
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3. Ilonb3oBanuck 1 Bl opumManbHbBIM callToM opranu3aiuu B cetu «HTepHeT»?
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4. Hackonbko Bbl y10BI€TBOPEHBI OTKPHITOCTHIO, TOJHOTOM U JOCTYMHOCTBIO HH(GOPMAIIUU O
JESTSIILHOCTH OpPraHu3alliy Ha ee OQHUITHAIEHOM caiTe?
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5.ITonp3yeTech M BBI SJEKTPOHHON OMOIHOTEKON?
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6. Hackonbko komdopTHEIM 11 Bac siBisieTcst mporiecc 00ydeHus B OpraHu3ain’?
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KomdropTHEIM CropeekoMPoOpTHRIM

7. Kak Bpl orieHuBaere 100poskenaTeIbHOCTh M BEKIUBOCTh pAOOTHHKOB U TIEAAroroB
TeXHUKyMa?
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Xopowao OyeHbXopowo

8. Iloab3oBanuck 1 Bel KaKUMHU-IH00 JUCTAHIIMOHHBIMY CITOCOOAMH B3aNMOILEHCTBHS C
opranusaiueil (TenedoH, 3neKTpoHHas ouTa, popma ISt MoAaur IEKTPOHHOTO o0palieHus
(>xanmoObl, TPeII0KEHUS ), TOJIyYeHUE YIATCHHON KOHCYIBTALUU IO OKa3bIBAEMBIM YCIIyTaM,
paznen «Yacto 3agaBaemMbie BOMPOCHI», OHJIAH aHKETa JJIs OTpoca Ipa)/IaH Ha caiTe u T.1.)?
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9.Kak Brr OLICHUBACTC I[OGpO)KCJIaTeJIBHOCTB " BCXKIIMBOCTH paﬁoTHI/IKOB OopraHu3alnuuv 1npu
HUCIIOJB30BaHMH JUCTAHIITMOHHBIX (I)OpM BBaHMOﬂCﬁCTBHH?
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Xopowao OyeHbXopowo

10. Hackonbko Bel ynoBIeTBOPEHBI B 1IEIOM YCIOBUSIMHU O0y4YEHHS B TEXHUKYME?
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11. I'oToBbl 11 BBl pekoMeH10BaTh TEXHUKYM JJ1s1 00y4€HHUs POJCTBEHHUKAM M 3HAKOMBIM (HJIN
Mori 061 Bel ero pekoMeH10BaTh, eciii ObI OblJIa BO3MOKHOCTE BBIOOpa )?
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